

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

На странице

от

16 ДЕК 388

Москва

Газета №

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ В 1939 г.

Центральный театр Красной Армии в последние два года провел огромную творческую работу, выдвинувшись в число передовых театров столицы. Особой популярностью театр пользуется в частях Красной Армии. Будучи в этом году на Дальнем Востоке, работники театра подготовили из среды красноармейцев немало хороших руководителей кружков художественной самодеятельности. Театр поставил на Дальнем Востоке 516 спектаклей.

1939 год будет для Центрального театра Красной Армии годом нового творческого роста. Сейчас театр заканчивает работу над новой пьесой Н. Погодина «Падь Серебряная». Пьеса будет показана в январе. Она повествует о советских патриотах на Дальнем Востоке, об их героизме, о готовности советских паграничников отдать свою жизнь за социалистическую родину.

Одновременно театр готовит новую пьесу Бахтерева и Разумовского о замечательном русском полководце Суворове. В репертуар театра включена также пьеса «Лев Гурыч Синичкин», которую предполагается поставить в апреле.

XXI годовщину Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота театр ознаменует постановкой пьесы И. Прута «Комиссар».